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Γνωρίστε την Ελβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε...

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΓΕΝΕΥΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ το πρωί στις 08.30 και απευθείας πτήση για Γενεύη. Άφιξη και θα εκμεταλλευτούμε τον
χρόνο μας κάνοντας αμέσως τη γνωριμία με την πόλη. Θα δούμε τη Γοτθική Εκκλησία του 13ου αιώνα, Fraumünster (Φραουμίνστερ) με
τα περίφημα βιτρό, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου με τη μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού της Ευρώπης, το Δημαρχείο, την Όπερα και το
μοντέρνο κτίριο Le Corbusier (Λε Κορμπυζιέ), κέντρο προστασίας περιβάλλοντος. Θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας στην ευρωπαϊκή
έδρα των Ηνωμένων Εθνών και άλλων πολυάριθμων Διεθνών Οργανισμών, γενέτειρα του Διεθνούς Ερυθρού Σταυρού, στα πολυάριθμα
πάρκα που υπάρχουν κατά μήκος της αριστερής όχθης της λίμνης Λεμάν, με θέα το λιμάνι και τα εντυπωσιακά κτίρια στη βόρεια όχθη
της λίμνης. Στην είσοδο μας υποδέχεται το Λουλουδάτο Ρολόι, φτιαγμένο από άπειρα λουλούδια, το οποίο εξυμνεί τη μακρόχρονη
ελβετική παράδοση στην ωρολογοποιία. Καταλήγουμε στο τεράστιο σιντριβάνι-σύμβολο Jet d'Eau, που πετάει νερό σε ύψος τρεις
φορές μεγαλύτερο από το άγαλμα της Ελευθερίας. Σκαρφαλωμένη, πάλι, ψηλότερα, στην αριστερή όχθη του Ροδανού, βρίσκεται η
Παλιά Πόλη της Γενεύης, με τον Καθεδρικό ναό του Αγ. Πέτρου ο οποίος χρειάστηκε εβδομήντα χρόνια για να ολοκληρωθεί καθώς και
το Δημαρχείο, όπου γράφτηκε η Πρώτη Συνθήκη της Γενεύης. Ελεύθερος χρόνος σε ένα υπέροχο σκηνικό δίπλα στη λίμνη Leman με τα
ιστιοπλοϊκά, με τον Ροδανό ποταμό να χωρίζει την πόλη στα δύο με φόντο τις Άλπεις. Περπατήστε ανάμεσα στα στενά δαιδαλώδη
δρομάκια, όπου στεγάζονται υπέροχα καταστήματα με αντίκες, πάμπολλες γκαλερί και ορισμένα από τα πλέον παραδοσιακά μπιστρό της
πόλης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

Aλπική Ελβετία

Premium

Η Ελβετία είναι από εκείνους τους προορισμούς που μοιάζουν να έχουν βγει από παραμύθι: επιβλητικές Άλπεις, γαλαζοπράσινες
λίμνες, μεσαιωνικές πόλεις και τοπία που σε κάνουν να σταματάς συνεχώς για φωτογραφίες. Στο ταξίδι αυτό θα γνωρίσουμε την
κοσμοπολίτικη Γενεύη, θα περιηγηθούμε στη ρομαντική Λωζάνη και στη διάσημη Ριβιέρα της λίμνης Λεμάν, θα θαυμάσουμε το
κοσμοπολίτικο Μοντρέ και την ατμοσφαιρική Βέρνη, ενώ η μαγευτική Λουκέρνη και η οικονομική πρωτεύουσα της χώρας, η
Ζυρίχη, θα μας αποκαλύψουν την αυθεντική ελβετική κομψότητα. Η εμπειρία κορυφώνεται με μια αξέχαστη διαδρομή με το
περίφημο Αλπικό Τρένο, μέσα από παγετώνες, λίμνες και αλπικά τοπία που συγκαταλέγονται στα ομορφότερα της Ευρώπης. Θα
επισκεφθούμε ακόμη τους εντυπωσιακούς Καταρράκτες του Ρήνου, το παραμυθένιο Stein am Rhein, αλλά και το μικροσκοπικό
πριγκιπάτο του Λιχτενστάιν. Τρεις αποκλειστικές αναχωρήσεις μέσα στο Καλοκαίρι, με απευθείας πτήσεις Swiss προς Γενεύη και
επιστροφή από Ζυρίχη, επιλεγμένα ξενοδοχεία, άνετες μετακινήσεις και έμπειρο αρχηγό, αυτό το πρόγραμμα συγκεντρώνει τα πιο
όμορφα τοπία και τις σημαντικότερες πόλεις της χώρας σε ένα πλήρες ταξίδι 6 ημερών. Η Ελβετία δεν είναι απλώς ένας
προορισμός, είναι μια εμπειρία που θα σας μείνει αξέχαστη.

Απευθείας πτήσεις της Swiss προς Γενεύη και επιστροφή από Ζυρίχη για να αποφύγετε περιττά χιλιόμετρα
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή το απόγευμα για 6 “γεμάτες” ημέρες
Δώρο όλες τις αποσκευές στην πτήση και με μεγάλη βαλίτσα 23kg ανά άτομο
Προκράτηση στο περίφημο Αλπικό Τρένο γιατί ιδίως το Καλοκαίρι οι διαθεσιμότητες είναι ελάχιστες
Διαμονή στη Γενεύη & στη Ζυρίχη σε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία
Επιπλέον επίσκεψη στο Stein am Rhein, το “Ρότενμπουργκ της Ελβετίας”
Δυνατότητα επίσκεψης στο περίφημο Πριγκιπάτο του Λιχτενστάιν
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του ταξιδιού
Το πληρέστερο, ανανεωμένο πρόγραμμα για την Ελβετία
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Υπάρχουν ταξίδια που απλώς βλέπεις… και υπάρχουν ταξίδια που τα ζεις.
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Πρωινό και αναχώρηση για τη πανέμορφη Λωζάνη. Ένα ιδιαίτερα αντιπροσωπευτικό παράδειγμα της ελβετικής ομορφιάς, με
αμέτρητα αξιοθέατα και γαλήνια ατμόσφαιρα απέναντι από τις Άλπεις. Είναι πρωτεύουσα του καντονιού του Βω (Vaud), ενός από
τα 26 καντόνια, όπως ονομάζονται οι διοικητικές υποδιαιρέσεις της Ελβετίας. Θα δούμε το Ουσί με τα ξενοδοχεία του 19ου και
20ου αιώνα και θα σταματήσουμε στην έδρα της διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής. Με την χρήση του μετρό θα ανέβουμε στην
Παλιά πόλη της Λωζάνης όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα, τον καθεδρικό ναό Notre
Dame που είναι ορατός σχεδόν από παντού. Κατασκευάστηκε τον 12ο αιώνα και είναι ιδιαίτερα επιβλητικός, ενώ αν ανεβείτε στον
πύργο του, η θέα είναι εντυπωσιακή. Συνεχίζουμε την μέρα μας στην λίμνη της Γενεύης ή “Ριβιέρα Λεμάν”, τη δεύτερη μεγαλύτερη
λίμνη γλυκού νερού στην κεντρική Ευρώπη (μετά από τη λίμνη Μπάλατον). Ένα από τα πιο εκπληκτικά φυσικά αξιοθέατα της
Ελβετίας, το μεγαλύτερο υδατικό σύστημα στην Ελβετία. Από τα χαρακτηριστικά του είναι το ημισέληνο σχήμα, με τα κέρατα να
δείχνουν προς το νότο. Διάσημοι που πέρασαν ή ζουν εδώ είναι η Mary και ο Percy Shelley, καθώς και ο Λόρδος Byron που
πέρασαν τις διακοπές τους σε αυτά τα μέρη και έγραψαν ιστορίες φαντασμάτων, μια από τις οποίες έγινε η βάση για το
μυθιστόρημα Frankenstein. Ο Βλαντιμίρ Λένιν έμεινε σε ένα σαλέ, ο ηθοποιός Τσάρλι Τσάπλιν πέρασε τα τελευταία του χρόνια και
πέθανε στο Vevey. Ο θρυλικός τραγουδιστής Phil Collins ζει σε ένα σπίτι με θέα στη λίμνη. Στο συγκρότημα Queen ανήκε το
στούντιο ηχογράφησης (το οποίο χρησιμοποιείται ακόμα) στο Montreux. Εκεί βρίσκεται και το περίφημο άγαλμα του Freddie
Mercury, ο οποίος είχε επίσης ένα σπίτι στο Montreux, στη βόρεια όχθη της λίμνης. Ο πρώην πιλότος της Formula 1, Michael
Schumacher, ζει με την οικογένειά του κοντά στην λίμνη. 

Και θα καταλήξουμε στο Μοντρέ, ένα ιδιαίτερα δημοφιλές θέρετρο στους κύκλους του διεθνούς τζετ σετ και όχι μόνο.
Σημαντικότερο αξιοθέατο της πόλης, θεωρείται το κάστρο Chillon που είναι χτισμένο σε έναν βράχο μέσα στη λίμνη. Από τα τέλη
του 18ου αιώνα, προσέλκυε ρομαντικούς συγγραφείς. Από τον Ζαν-Ζακ Ρουσό, στον Βίκτωρ Ουγκώ και από τον Αλέξανδρο Δουμά
στον Γκυστάβ Φλωμπέρ και το Λόρδο Βύρωνα, το κάστρο εμπνέει ποιητές από όλο τον κόσμο. Σήμερα, το μνημείο δέχεται πλέον
περισσότερους από 300.000 επισκέπτες το χρόνο. Χάρη στις αναπαλαιώσεις, βρίσκεται σε εξαιρετική κατάσταση και βοηθά
σημαντικά στην κατανόηση και την γνωριμία με την φεουδαρχική αρχιτεκτονική. Επόμενη στάση το μοναδικό Annecy το οποίο
βρίσκεται μεταξύ Γενεύης και Chambery στην ανατολική Γαλλία και έχει μακρά ιστορία η οποία ξεκινά από τον 10ο αιώνα, όταν οι
πρίγκιπες της Σαβοΐας ίδρυσαν την πόλη στο κέντρο της ομώνυμης λίμνης.

Η μεσαιωνική πόλη είναι χτισμένη γύρω από το παλιό κάστρο του Λόρδου Annecy, το οποίο εξακολουθεί να δεσπόζει στο κέντρο
της. Στην πραγματικότητα μοιάζει να επιπλέει. Κατά μήκος των καναλιών απλώνονται πολλά μικρά μονοπάτια ενώ τα παστέλ
χρώματα των σπιτιών που κοσμούν τις αποβάθρες των καναλιών αντανακλώνται στα κρυστάλλινα νερά της λίμνης, η οποία έχει
χαρακτηριστεί ως η πιο καθαρή στην Ευρώπη. Αποτελεί σήμερα έναν από τους πιο δημοφιλείς αλπικούς προορισμούς, αλλά και μία
από τις πιο φωτογραφημένες πόλεις της Γαλλίας, η οποία έχει λάβει το προσωνύμιο «Βενετία της Γαλλίας» και όχι άδικα.
Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε το γεύμα σας, σε ένα από τα πολλά υπαίθρια εστιατόρια, να κάνετε ποδήλατο δίπλα στο νερό
και να θαυμάσετε ιστορικά μνημεία της περιοχής, όπως το Château d’Annecy. Στη συνέχεια, επιστροφή στο ξενοδοχείο στη Γενεύη.
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο, αφήνουμε πίσω την Γενεύη και χωρίς να χάσουμε χρόνο, μέσω ενός ειδυλλιακού
παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη. Χτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του
ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους,
τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό
κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο Παγκόσμιας
Κληρονομιάς από την UNESCO.

Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν τάφρος, δηλαδή το
τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το
κτίριο που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον
ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο
Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται
μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια,
την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά
λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν
έως σήμερα και είναι μάρτυρες του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε
τον Πύργο με το περίφημο αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων..
Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. 

Στη συνέχεια, αναχωρούμε για μια ακόμη εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Μετά από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά
με λίμνες και ποτάμια φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Χτισμένη δίπλα σε μία μεγάλη, κρυστάλλινη
λίμνη, με δεκάδες εστιατόρια και καταστήματα να στέκονται στη σειρά, πάνω σε πλακόστρωτα δρομάκια και μία γραφική Παλιά
Πόλη για να βολτάρετε με τις ώρες, νιώθοντας ότι έχει «βουτήξει» σε έναν άλλο κόσμο, ενός πολύ διαφορετικού αιώνα. Στη
Λουκέρνη, όλες οι ημέρες αρχίζουν από το μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο, εκεί όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα όλα τα σημαντικά
αξιοθέατα της πόλης και ολοκληρώνονται πάλι εκεί, με ένα δείπνο ή ένα ποτήρι κρασί, χαζεύοντας τις εκατοντάδες ειδυλλιακές
αντανακλάσεις. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή
γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική
αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο
ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Απολαύστε το γεύμα σας σε ένα από τα πολλά εστιατόρια
της παλιάς πόλης και απολαύστε την εκπληκτική θέα. Αναχώρηση για Ζυρίχη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
Διανυκτέρευση.
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Σήμερα θα ξεκινήσουμε τη μέρα μας με γνωριμία στην πόλη που βρίσκεται στα βόρεια της Ελβετίας, εκεί όπου ο ποταμός Limmat
την χωρίζει στη μέση. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας, δίπλα
στις όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του
από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του
Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ
Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε την περιοχή,
περπατώντας στον παραλίμνιο πεζόδρομο, κάνοντας μια βαρκάδα στη λίμνη, μία επίσκεψη στον ζωολογικό κήπο ή μια επίσκεψη
στο μεγαλύτερο μουσείο τέχνης της Ελβετίας.

Το μεσημέρι μπορείτε να μας ακολουθήσετε σε μια πανέμορφη προαιρετική εξόρμηση στο καλά κρυμμένο ανάμεσα στην Ελβετία
και την Αυστρία, Πριγκιπάτο του Λιχτενστάιν, την 6η μικρότερη χώρα στον κόσμο. Ευλογημένη από τις καταπράσινες κοιλάδες και
τις μαγευτικές πλαγιές των Άλπεων, κουβαλά μία τεράστια ιστορία ατελείωτων αιώνων με τους μελετητές να πιστεύουν ότι μικρές
αγροτικές κοινότητές δρούσαν ήδη οργανωμένα στην περιοχή από τη Μέση Νεολιθική Εποχή.
Εμείς θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσα του ανεξάρτητου κράτους του Λιχτενστάιν, Βαντούζ. Χτισμένη σε μία όμορφη κοιλάδα
κατά μήκος του Ρήνου, με πληθυσμό μόλις 5.500 κατοίκων, η γραφική Βαντούζ, είναι περισσότερο μία γραφική, ήσυχη κωμόπολη,
με ορόσημο το περίφημο της κάστρο. Θα πραγματοποιήσουμε μία σύντομη περιήγηση στο κέντρο της πόλης, η οποία στα
μουσειακά της ιδρύματα φιλοξενεί πολύτιμους θησαυρούς, που μαρτυρούν πολλά για την ευρωπαϊκή ιστορία στα χρόνια του
Μεσαίωνα και της Αναγέννησης. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο μας.

Για το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα
(όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του
κινηματογράφου.

Alpine Switzerland Premium

Είμαστε στην 4η ημέρα του ταξιδιού, έχουμε δει τόσα όμορφα μέρη όμως τα καλύτερα έρχονται! Απολάυστε την σημερινή σας μέρα στην Ζυρίχη
με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε ή ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική ολοήμερη εκδρομή. Μέσα από μια καταπράσινη διαδρομή
φτάνουμε στο Κουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό αλπικό τρένο, με κατεύθυνση το παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν
Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών διακοπές. Η διαδρομή
ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα
τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο.

Η ηλιοφάνεια στην περιοχή διαρκεί 322 ημέρες τον χρόνο, αυτό όμως δεν εμποδίζει τη μικρή και κομψή αυτή πόλη-χωριό να είναι ντυμένη στα
λευκά για πάρα πολλές ημέρες. Το Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε τυχαία το όνομα «κορυφή του κόσμου». Γιατί μπορεί να μην είναι η πιο υψηλή
κορυφή της γης, είναι όμως σίγουρα η πιο αγαπητή, χάρη στην υπέροχη φύση των Άλπεων που την αγκαλιάζει. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην
πόλη, φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Ζυρίχη με το λεωφορείο.

ΖΥΡΙΧΗ – ΚΟΥΡ – ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ
55    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηη

Σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι καλύτερη από την προηγούμενη! Πρωινό και αναχωρούμε για να αξιοποιήσουμε και την τελευταία μας
μέρα με ένα θαύμα της φύσης, τους περίφημους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που πηγάζει από τις Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη
την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα, στην Ολλανδία. Η περιοχή διαθέτει μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά
η μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία και στο θέαμα που δημιουργούν οι καταρράκτες του Ρήνου, που ονομάζονται Reinfall
και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης!

Θα συνεχίσουμε την ημέρα μας σε ένα μεσαιωνικό χωριό στις όχθες του Ρήνου και επειδή η Βόρεια Ελβετία κατά τους περασμένους αιώνες
είχε επηρεαστεί πολύ από την γερμανική αρχιτεκτονική, οι Ελβετοί δίκαια ονομάζουν το Stein am Rhein, Ρότενμπουργκ της Ελβετίας. Μία από
τις ωραιότερες μικρές πόλεις! Το ιστορικό της κέντρο είναι ένας πίνακας με την ιστορία της πόλης ζωγραφισμένη πάνω στα μεσαιωνικά
κτίρια που έχουν αντέξει στο χρόνο. Στην κεντρική πλατεία του, τη Rathausplatz, το κτίριο του Δημαρχείου κλέβει την παράσταση με τον
όγκο του και τις ζωγραφιές του. Ένα κόσμημα για την πόλη, διακοσμημένο με παραστάσεις που αναπαριστούν την ιστορία της πόλης και της
περιφέρειας. Εκείνο όμως που καθηλώνει ήταν τα αρχοντόσπιτα που είναι ζωγραφισμένα με το χέρι και με παραστάσεις, από τις οποίες
ζωγραφιές πολλά σπίτια πήρανε και τα ονόματά τους. Το σπίτι του Ήλιου ή το σπίτι του Κόκκινου βοδιού, που είναι και η παλαιότερη
ταβέρνα της περιοχής.

Και εδώ ήρθε η ολοκλήρωση του ταξιδιού μας, με μεταφορά στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης για την επιστροφή μας με την απογευματινή
απευθείας πτήση της Swiss Airlines.

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΡΗΝΟΥ - STEIN AM RHEIN - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
66    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηη

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Swiss Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 56x45x25εκ. & 1 μεγάλη αποσκευή έως 23kg
Διαμονή για 3 διανυκτερεύσεις στη Ζυρίχη & 2 διανυκτερεύσεις στη Γενεύη με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

20 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΓΕΝΕΥΗ:
MOVENPICK 4* 

ΖΥΡΙΧΗ:
THESSONI 4* 

745 735 590 230

SWISS AIRLINES
Θεσ/νίκη - Γενεύη

10:25 - 11:55

Ζυρίχη - Θεσ/νίκη
17:00 – 20:20

27 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΓΕΝΕΥΗ:
MOVENPICK 4* 

ΖΥΡΙΧΗ:
MOVENPICK REGENSDORF 4* 

760 750 620 240

3 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΓΕΝΕΥΗ:
MOVENPICK 4* 

ΖΥΡΙΧΗ:
MOVENPICK REGENSDORF 4* 

775 760 670 240

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,75 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση) & Διελεύσεις - checkpoint 35€ ανά άτομο
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο (μεταφορά & εισιτήριο): Τιμή ενήλικα 110€, τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών 95€
Εκδρομή στο Λιχτενστάιν: Τιμή ενήλικα 30€, τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών 20€

Alpine Switzerland Premium
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	Το μεσημέρι μπορείτε να μας ακολουθήσετε σε μια πανέμορφη προαιρετική εξόρμηση στο καλά κρυμμένο ανάμεσα στην Ελβετία και την Αυστρία, Πριγκιπάτο του Λιχτενστάιν, την 6η μικρότερη χώρα στον κόσμο. Ευλογημένη από τις καταπράσινες κοιλάδες και τις μαγευτικές πλαγιές των Άλπεων, κουβαλά μία τεράστια ιστορία ατελείωτων αιώνων με τους μελετητές να πιστεύουν ότι μικρές αγροτικές κοινότητές δρούσαν ήδη οργανωμένα στην περιοχή από τη Μέση Νεολιθική Εποχή. Εμείς θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσα του ανεξάρτητου κράτους του Λιχτενστάιν, Βαντούζ. Χτισμένη σε μία όμορφη κοιλάδα κατά μήκος του Ρήνου, με πληθυσμό μόλις 5.500 κατοίκων, η γραφική Βαντούζ, είναι περισσότερο μία γραφική, ήσυχη κωμόπολη, με ορόσημο το περίφημο της κάστρο. Θα πραγματοποιήσουμε μία σύντομη περιήγηση στο κέντρο της πόλης, η οποία στα μουσειακά της ιδρύματα φιλοξενεί πολύτιμους θησαυρούς, που μαρτυρούν πολλά για την ευρωπαϊκή ιστορία στα χρόνια του Μεσαίωνα και της Αναγέννησης. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
	Για το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου.
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	6  ΗΜΕΡΑ
	Σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι καλύτερη από την προηγούμενη! Πρωινό και αναχωρούμε για να αξιοποιήσουμε και την τελευταία μας μέρα με ένα θαύμα της φύσης, τους περίφημους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που πηγάζει από τις Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα, στην Ολλανδία. Η περιοχή διαθέτει μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά η μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία και στο θέαμα που δημιουργούν οι καταρράκτες του Ρήνου, που ονομάζονται Reinfall και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης!
	Θα συνεχίσουμε την ημέρα μας σε ένα μεσαιωνικό χωριό στις όχθες του Ρήνου και επειδή η Βόρεια Ελβετία κατά τους περασμένους αιώνες είχε επηρεαστεί πολύ από την γερμανική αρχιτεκτονική, οι Ελβετοί δίκαια ονομάζουν το Stein am Rhein, Ρότενμπουργκ της Ελβετίας. Μία από τις ωραιότερες μικρές πόλεις! Το ιστορικό της κέντρο είναι ένας πίνακας με την ιστορία της πόλης ζωγραφισμένη πάνω στα μεσαιωνικά κτίρια που έχουν αντέξει στο χρόνο. Στην κεντρική πλατεία του, τη Rathausplatz, το κτίριο του Δημαρχείου κλέβει την παράσταση με τον όγκο του και τις ζωγραφιές του. Ένα κόσμημα για την πόλη, διακοσμημένο με παραστάσεις που αναπαριστούν την ιστορία της πόλης και της περιφέρειας. Εκείνο όμως που καθηλώνει ήταν τα αρχοντόσπιτα που είναι ζωγραφισμένα με το χέρι και με παραστάσεις, από τις οποίες ζωγραφιές πολλά σπίτια πήρανε και τα ονόματά τους. Το σπίτι του Ήλιου ή το σπίτι του Κόκκινου βοδιού, που είναι και η παλαιότερη ταβέρνα της περιοχής.
	Και εδώ ήρθε η ολοκλήρωση του ταξιδιού μας, με μεταφορά στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης για την επιστροφή μας με την απογευματινή απευθείας πτήση της Swiss Airlines.
	Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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	20 ΙΟΥΛΙΟΥ
	ΓΕΝΕΥΗ: MOVENPICK 4*
	ΖΥΡΙΧΗ: THESSONI 4*
	745
	735
	590
	230
	SWISS AIRLINES Θεσ/νίκη - Γενεύη 10:25 - 11:55
	Ζυρίχη - Θεσ/νίκη 17:00 – 20:20
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	ΓΕΝΕΥΗ: MOVENPICK 4*
	ΖΥΡΙΧΗ: MOVENPICK REGENSDORF 4*
	760
	750
	620
	240
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	ΓΕΝΕΥΗ: MOVENPICK 4*
	ΖΥΡΙΧΗ: MOVENPICK REGENSDORF 4*
	775
	760
	670
	240
	ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€



